

## Главное – верить и любить

День матери в нашей стране ежегодно отмечают в последнее ноябрьское воскресенье. Это сравнительно молодой праздник, но он по праву стал одним из любимых и почитаемых среди россиян. Его цель - подчеркнуть значение Матери для каждого человека, подарить ей заботу и тепло, а главное - передать молодому поколению традиции бережного отношения к женщине, дарящей жизнь.

В преддверии этого светлого и благородного праздника хочется рассказать об одной из многодетных семей нашего города, воспитывающей пятерых детей.

Семья Мартышовых Юлии Николаевны и Владимира Александровича в этом году отмечает девятилетний юбилей совместной жизни. Их первенцу Саше восемь лет, сыну Роману семь. В 2010 году на свет появилась дочь Виктория – так семья стала многодетной. Шло время в делах и заботах, подрастали дети... Мальчишки оберегали сестренку, но больше дружили между собой. И тогда, чтобы малышке не было скучно, родители решились на четвертого ребенка. У них была мечта о второй дочери, и ей суждено было сбыться... вдвойне! В 2012 году в семье родились близнецы – Мирослава и Владислава.



Семья Мартышовых крепкая и дружная. Папа - глава семьи, верховный судья и бесспорный авторитет. Он служит инспектором отдельного дивизиона ДПС ГИБДД УМВД по г. Белгороду. Работа Владимира Александровича серьезная и ответственная, времени на семью остается мало. Основная забота о детях ложится на плечи Юлии Николаевны. Каждодневные хлопоты по дому, вечные детские проблемы... И когда она все успевает?.. Юлия признается: «И проблемы есть, и сил порой не хватает, и терпения нужно много, да и просто времени где-бы побольше взять...» И это понятно, семья живет на окраине города, каждый день нужно отвезти детей в

детский сад, школу, на тренировки, у младшего сына они, к примеру, шесть раз в неделю...

Много времени Мартышovy уделяют развитию детей. Мальчишки очень активные, занимаются спортом, старший – плаванием, младший – тхеквондо, ребята добились значительных успехов, имеют награды. Вика – талантливый

ребенок, в этом году ей исполнится пять лет, но она уже серьезно увлекается рисованием, росписью по ткани и занимается в изостудии «Радуга». Юлия Николаевна в шутку говорит: «Младшие дочери в силу возраста еще не определились с увлечениями, но надеюсь, когда-нибудь они заинтересуются моим любимым делом – вышивкой».

На вопрос, откуда берется у нее неиссякаемая энергия и жизненные силы, многодетная мама отвечает: «Главное – верить и любить, не бояться трудностей, и все получится».

Вот так всегда на Руси жена была надежной опорой, верной подругой, добрым советчиком и помощником для супруга. Такой и является наша героиня.

Уж не раз говорено, что женская доля тяжела. Но ведь именно в желании любить, отдавать тепло и заботу есть высшее предназначение женщины, дарящей жизнь, и от этого светятся счастьем глаза матерей.

Юлия Николаевна – удивительно позитивный и добрый человек. От ее душевного тепла согревается семейный очаг Мартышовых, главные составляющие которого – согласие, взаимопонимание, умение ценить друг друга и уважать.

Обращаясь ко всем многодетным мамам, живущим в нашем городе, хочется пожелать им всего самого светлого и доброго, семейного счастья и благополучия. Помните простые, но в то же время очень мудрые слова героини нашего рассказа: «Главное - верить и любить...».

**Специалист по социальной работе**

**Т.Н.Котлярова**